Oade’
BioMaster & BioMaster Thermo

Guide to Action items What does each blue part do?
Guide des articles d'action Que fait chaque partie bleue?
Guia de articulos de accion ¢ Qué hace cada parte azul?

This is not the Instructions for Use. Please read the instruction manual and safety information carefully before setting up the unit.
Ce ne sont pas les instructions d'utilisation. Veuillez lire attentivement le manuel d'instructions et les informations de sécurité avant de configurer I'appareil.
Estas no son las instrucciones de uso. Lea atentamente el manual de instrucciones y la informacion de seguridad antes de configurar el dispositivo.

A Heater (for Thermo models) 1. Lift handle 2. Twist blue adapter and pull up to remove heater. NOTE: connection unit (G) must be unlocked first. Tip: Remove the heater before
removing the lid.

Chauffage (pour les modéles Thermo) 1. Soulevez la poignée 2. Tourner adaptateur bleu et tirer pour retirer le chauffage. REMARQUE: I'unité de connexion doit étre déverrouillée

en premier. Astuce: Retirez le chauffage avant de retirer le couvercle.

Calentador (para modelos Thermo) 1. Levante la manija 2. Gire el adaptador azul y tire hacia arriba para retirar el calentador. NOTA: la unidad de conexién debe ser desbloqueada

primero. Consejo: retire el calentador antes de quitar la tapa
See manual P. 6 for details | Voir le manuel P. 26 pour plus de détails | Ver manual p. 46 para mds detalles
See manual P. 10 for retrofitting a HeatUp | Voir le manuel P. 30 pour la mise a niveau d'un HeatUp | Ver manual p. 50 para reequipamiento un HeatUp

B EasyClick opening mechanism 1. Lift handle 2. Unlock the fastener clamps 3. Lift unit head. Tip: Remove the heater and pre-filter before removing the unit head.
Mécanisme d'ouverture EasyClick 1. Soulevez la poignée 2. Déverrouiller le pinces 3. Soulevez le couvercle. Astuce: Retirez le chauffage et pré-filtre avant de retirer le couvercle.
Mecanismo de apertura EasyClick 1. Levante la manija 2. Desbloquear la abrazaderas 3. Levante la tapa. Consejo: retire el calentador y prefiltro antes de quitar la tapa.
See manual P. 8 for details | Voir le manuel P. 28 pour plus de détails | Ver manual p. 48 para mds detalles

c Primer 1. Press to prime. Tip: For even easier start-up, add dechlorinated water inside the filter before connecting to the power source.
Apprét 1. Appuyez sur pour amorcer. Conseil: pour une mise en route plus simple, ajoutez de I'eau déchlorée a du filtre avant de le brancher sur la prise.
Cebador 1. Presione para cebar. Consejo: para una puesta en marcha mas facil, agregue agua sin cloro dentro del filtro antes de conectarlo a la fuente de alimentacién.
See manual P. 14 for details | Voir le manuel P. 34 pour plus de détails | Ver manual p. 54 para mds detalles

D Locking nuts ensure the hose is secure on the inlet and outlet.
Ecrou d’accouplement garantissent que le tuyau est sécurisé sur lesentré et le sortie.

Tuerca racor garantizan que la manguera esté asegurada en la entrada y salida.
See manual P. 10-12 for details | Voir le manuel P. 30-32 pour plus de détails | Ver manual p. 50-52 para mds detalles

E Adjustable flow control on inlet and outlet adapters.
Contrdle de débit réglable sur adaptateurs d'entrée et de sortie.

Control de flujo ajustable en adaptadores de entrada y salida.
See manual P. 10-12 for details | Voir le manuel P. 30-32 pour plus de détails | Ver manual p. 50-52 para mds detalles

F Pre-filter 1. Move lever left to “UNLOCK” 2. Remove pre-filter. NOTE: connection unit (G) must be unlocked first.
Pré-filtre 1. Déplacez vers la gauche pour «UNLOCK» 2. Réplacer le pré-filtre. REMARQUE: I'unité de connexion doit étre déverrouillée en premier.
Pre-filtro 1. Muévase a la izquierda para “UNLOCK” 2. Quitar el prefiltro. NOTA: la unidad de conexion debe ser desbloqueada primero.
See manual P. 8 for details | Voir le manuel P. 28 pour plus de détails | Ver manual p. 48 para mds detalles

Inlet & outlet connection unit with check valve 1. Move lever right to “UNLOCK” and stop water flow. Move lever left to “LOCK”. 2. Pull up connection unit when “UNLOCK”.
G Tip: Water flow can also be adjusted by moving the lever left to right.

Unité de raccordement entrée et sortie avec clapet anti-retour 1. Déplacez le levier a droite pour «UNLOCK» et arréter le débit d'eau. Déplacez-vous a gauche pour «LOCK».
2. retirer 'unité de connexion une fois «unlock». Astuce: le débit d'eau peut également étre ajusté en déplagant le levier de gauche a droite.

Unidad de conexion de entrada y salida con valvula de retencién 1. Mueva la palanca hacia la derecha para “UNLOCK” y detener el flujo de agua. Mover a la izquierda para
“lock”. 2. Levante la unidad de conexion cuando esté “unlock”. Consejo: el flujo de agua también se puede ajustar moviendo la palanca de izquierda a derecha.

See manual P. 6 for details | Voir le manuel P. 26 pour plus de détails | Ver manual p. 46 para mds detalles
For helpful tips visit oase-livingwater.com | Pour de conseils utiles visitez oase-livingwater.com | Para obtener consejos Utiles visite oase-livingwater.com
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